Fvwpilw Ttoug apidpoucg pExp! to 1.000

0. ZUUITANPWV® TOV TTivaKa.

4 M} ApiBpég e Ynoia | Stov dBaka
I - EAM

I - e

ApLOUAG e AEEELQ

Ekatév nevrivra duo

XEAM
Oxtakdola déka | I | |

XEAM

A TRIm

..................................... —

B. Mapatnpw MPOCEXTIKA KAl CUUMANPWV® OTIwg oTo tapddetyua. EAEyxw ue Tov

dpaka.
EAM | l !i EAM | | I |
® 754=700+50+4 ® 160=...+ ...
XEAM XEAM
® 480 = | ‘ ‘ ‘ ® 405 = ‘ ‘ ‘ ‘
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Y- Bpiokw To AdBog drou untdpxet kat 1o dlopbwvw dimAa. Asixvw otov dBaka oto

owaoto aplBuod.
300 + 1 = 3001 TYR
100 + 80 + 8 = 10088
XEAM
500 + 50 = 505
X E A M

Ap1Bpoi péxpi 1o 1.000: F'pagn, avayvwan, pwvoAoyiki 6 ‘EE[
avaAuon Kai guveeaon.
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3. AlaBdalw duvatd Tov aplOud. ZTn CUVEXELA UTIOYPAUMICW To owoTd. EAEYXW e TOV
dapaka.
3) (30) (300)
135: n agiatou Ynpiou 3eivat —»  Tpia Tpldvta Tplakoola
213:naglatou Ynepiou 3eivat —»  Tpia Tpldvta TpLaKoola
389: n a&la tou Ynepiou 3eivat —»  Tpla Tpldvta TplaKoOoLla
€. dTidxvw He Tov idlo TpdTo Toug aptbuouq:
..... 500
..... Al x| = 500 1
100 800 n |6 |x = | 600
100
100
100 100 = 1§/ x 100 = 800
® Mwg 6a p1id&w 10 1.000; X = 1000

OT. ZUUMANPWVW TIG APLOPOCELPES. ZUINTAUE OTNV TAEN WG BPNKAUE TOV EMOUEVO

apBud kabe popAad.
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